
                                                                  Estratto del Verbale di Seduta
              COMUNE DI                                                                DELLA GIUNTA COMUNALE DI REGGIO EMILIA
    REGGIO NELL’EMILIA

             

I.D. n.   80
L'anno duemiladiciotto  addì 03  -  tre  -  del  mese maggio  alle  ore 
10:00  nella  sede  municipale,  ritualmente  convocata,  si  è  riunita  la 
Giunta Comunale, per la trattazione del seguente oggetto:

in data 03/05/2018

 

AUTORIZZAZIONE  A  RESISTERE  IN  UN  GIUDIZIO  PER 
ACCERTAMENTO TECNICO PREVENTIVO PROMOSSO AVANTI IL 
TRIBUNALE DI REGGIO EMILIA DA ...OMISSIS...

                                                Alla discussione dell'oggetto sopraindicato, sono presenti:

VECCHI Luca Sindaco SI 

SASSI Matteo Vice Sindaco SI 

CURIONI Raffaella Assessore SI 

FORACCHIA Serena Assessore SI 

MARAMOTTI Natalia Assessore NO 

MARCHI Daniele Assessore NO 

MONTANARI Valeria Assessore SI 

PRATISSOLI Alex Assessore NO 

TUTINO Mirko Assessore SI 

  Presiede:  VECCHI Luca 

Assiste il Segretario Generale:  CARBONARA Dr. Roberto Maria



I.D. n. 80 IN DATA 03/05/2018

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso:

- che con ricorso ex artt. 696 e/o 696 bis c.p.c. la sig.ra ...omissis..., proprietaria di un 
fabbricato destinato a civile abitazione sito in via Tassoni nn. 121-123, ha chiesto al 
Tribunale di Reggio Emilia di disporre un accertamento tecnico preventivo volto a 
verificare il livello delle immissioni acustiche provenienti dal vicino cavalcavia della 
tangenziale sud-est e a quantificare il deprezzamento del fabbricato medesimo in 
conseguenza  della  realizzazione  degli  interventi  che  sarebbero  necessari  per 
assicurare il rispetto del limiti in materia di inquinamento acustico;

- che il  ricorso,  iscritto  al  n.  380/18 R.G.  del  Tribunale di  Reggio  Emilia,  è  stato 
notificato Comune in data 9/4/2018 ed acquisito al n. 45272 di P.G. (ALL.1); 

Ritenuto  di  costituirsi  in  giudizio  affidando  l'incarico  di  rappresentanza  e  difesa  del 
Comune all’avv. Berenice Stridi del Servizio Legale comunale;

Visto  il  parere di regolarità tecnica espresso dal responsabile del Servizio interessato ai  
sensi dell'art. 49, 1° comma, del D.Lgs. 18/8/2000 n. 267;

Visto il D.Lgs. 18/8/2000 n. 267;

Richiamato l’art. 34, lett. a), dello Statuto Comunale;

Con voti unanimi palesemente espressi

DELIBERA

1) di  autorizzare  il  Sindaco  a  costituirsi  nel  giudizio  iscritto  al  n.  380/18  R.G.  del 
Tribunale di Reggio Emilia, promosso dalla sig.ra...omissis... con il ricorso descritto 
in premessa;

2) di  incaricare  della  rappresentanza  e  della  difesa  in  giudizio  del  Comune  l’avv. 
Berenice Stridi del Servizio Legale comunale, conferendole ogni più ampio mandato 
e facoltà, con potere di conciliare, transigere e chiamare terzi in causa.



Letto, approvato e sottoscritto.

IL  PRESIDENTE IL SEGRETARIO GENERALE

VECCHI Luca CARBONARA Dr. Roberto Maria
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